
Эфир радиостанции "Маяк" от 20.01.2022 (Невыплата зарплаты). Невыплата заработной платы рассматривается как нарушение прав работников независимо от причин, повлекших задержку. Неважно, произошла ли задержка из-за умышленных действий руководства или же по не зависящим от него причинам – в любом случае задолженность по заработной плате рассматривается как нарушение законодательства. Поговорим об этом в нашей программе.

20 Января 2022 13:52

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Audiogalereja/Efir-radiostancii-Mayak-ot-20.01.2022-Ne>